

Termo de Retificação

Na matéria veiculada no Diário Oficial do Município, no dia 28.08.2018,

ONDE SE LÊ:

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO
EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 20180402001-SEDUC
ALTERAÇÃO DA RAZÃO SOCIAL**

CONTRATANTE: Município de São Benedito – **SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**. **CONTRATADO: S2 SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME - OBJETO: PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR (ALUNOS E PROFESSORES), A SEREM EXECUTADOS EM REGIME DE EMPREITADA PELO MENOR PREÇO DO KM RODADO POR ROTA/ITINERÁRIO - MODALIDADE DE LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 04.001/2018-PE|SEDUC - FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.** O presente Aditivo objetiva: Alteração da Razão Social da Contratada e outras alterações. **S2 SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, CNPJ.: 05.896.694/0001-00**, com endereço comercial à Rua Antônio Correia Lima, 3755, Montese, Fortaleza/CE - CEP:60.410-221, cujo titular era o Senhor **FRANCISCO SALOMÃO SANTANA MUNIZ, CPF.: 940.307.743-34**, teve por aditivos na sua constituição e titularidade, passando a adotar o nome empresarial **S2 TRANSPORTES E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ.: 05.896.694/0001-00**. O presente Termo passa vigorar a partir da DATA DE SUA ASSINATURA EM: 28/08/2018 - SIGNATÁRIOS: Srª. **LUCIA DE FATIMA GONÇALVES DE PAULA**, Secretária de **EDUCAÇÃO** e o Sr. **FRANCISCO SALOMÃO SANTANA MUNIZ**.

PUBLIQUE-SE.

LEIA-SE:

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO
EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO nº 20180402001-SEDUC
ALTERAÇÃO DA RAZÃO SOCIAL**

CONTRATANTE: Município de São Benedito – **SECRETARIA DE EDUCAÇÃO**. **CONTRATADO: S2 SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME - OBJETO: PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE TRANSPORTE ESCOLAR (ALUNOS E PROFESSORES), A SEREM EXECUTADOS EM REGIME DE EMPREITADA PELO MENOR PREÇO DO KM RODADO POR ROTA/ITINERÁRIO - MODALIDADE DE LICITAÇÃO: PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 04.001/2018-PE|SEDUC - FUNDAMENTO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.** O presente Aditivo objetiva: Alteração da Razão Social da Contratada e outras alterações. **S2 SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, CNPJ.: 05.896.694/0001-00**, com endereço comercial à Rua Antônio Correia Lima, 3755, Montese, Fortaleza/CE - CEP:60.410-221, cujo titular era o Senhor **FRANCISCO SALOMÃO SANTANA MUNIZ, CPF.: 940.307.743-34**, teve por aditivos na sua constituição e titularidade, passando a adotar o nome empresarial **S2 TRANSPORTES E SERVIÇOS EIRELI, CNPJ.: 05.896.694/0001-00**. O presente Termo passa vigorar a partir da DATA DE SUA ASSINATURA EM: 28/07/2018 - SIGNATÁRIOS: Srª. **LUCIA DE FATIMA GONÇALVES DE PAULA**, Secretária de **EDUCAÇÃO** e o Sr. **FRANCISCO SALOMÃO SANTANA MUNIZ**.

Alterou-se a data da assinatura do Aditivo, o qual estava datado erroneamente com 28/08/2018, sendo que a data correta é 28/07/2018.

Fica o presente ato retificado e convalidado.

São Benedito-CE, 12 de Setembro de 2018.

Lúcia de Fátima Gonçalves de Paula
Secretária de Educação